
Vyhodnotenie mesačného plánu za mesiac Apríl 2025                                                                                                                         

 

Za mesiac apríl 2025 sme mali naplánovaných 10 aktivít, všetky aktivity boli zrealizované 

v plánovanom termíne. Realizovali sme aktivity za pracovné poradenstvo- 1.4.2025 sa 

konala aktivita Povinnosti pri PN - osoba evidovaná na ÚPSVaR, zamestnanec-táto 

aktivita sa konala v teréne a aktivita s názvom Podvodné SMS, emaily, telefonáty, ktorá 

bola vykonaná v teréne v centre obce a bola zameraná na dospelých a seniorov, táto 

aktivity bola vykonaná dňa 23.4.2025. Aktivity za mládež-17.4.2025 sa naši pracovníci 

pre mládež, nene pracovníčka a RPB spolu s pánom starostom zúčastnili na regionálnom 

kole súťaže „Rómske srdiečko“, ktoré sa konalo v Lemešanoch.  22.4.2025 sa uskutočnila 

aktivita Deň Zeme a 23.4.2025 sa konala preventívna aktivita s názvom Stop 

energetickým nápojom, táto aktivita bola zameraná na deti mládež a ich rodičov. Aktivity 

za Nene pracovníčky: Mami klub, ktorý sa konal 3.4.2025- na aprílovom  Mami klube 

piekli nene pracovníčky spolu s mamičkami veľkonočného baránka a deti ozdobovali 

veľkonočné vajíčka. Druhou aktivitou Nene bola preventívna aktivita s názvom Základy 

hygieny s mamičkami a deťmi, ktorá sa konala v teréne dňa 28.4.2025 . Aktivity za 

bývanie- 1.4.2025 sa konala upratovacia brigáda v dolnej časti obce smerom ku 

„Hájenke“, klienti zametali a zberali odpadky a muži vyčistili odtokovú časť malého 

miestneho potoka. Naša pracovníčka pre bývanie sa s klientmi rozprávala a upozornila 

ich na dôležitosť separácie odpadu a nevytvárania čiernych skládok. 14.4.2025 sa konalo 

stretnutie nášho "Senior klubu". Toto stretnutie sa nieslo v téme Medzinárodného dňa 

Rómov. Žienky pripravili tradičné rómske marikle s bôčikom. Všetci si pri tomto chutnom 

jedle zaspomínali na staré dobré časy a v závere stretnutia si porozprávali so sociálnymi 

pracovníčkam aj o histórii Medzinárodného dňa Rómov. 24.4.2025 sa konala „Výroba 

stojiska na zhromažďovanie mechov s odpadkami“, ktoré bolo tentokrát umiestnené 

v dolnej časti obce smerom ku „Hájenke“, tento projekt sme mohli uskutočniť aj vďaka 

mikroprojektu, kde sme oslovili firmu Valeo s.r.o., ktorý nám poskytli potrebný materiál.  

9.4.2025 sme ako celý rozvojový tím v spolupráci s Obecným úradom organizovali akciu 

Medzinárodný deň Rómov, táto akcia sa konala v sále Obecného úradu.   



 


